Prvi domaći zadatak iz predmeta Matematika i statistika
1. 1kg jabuka, 1kg krušaka i 1kg grožđa iznosi 96 dinara. Po 6kg jabuka, 3 kg krušaka ukupno koštaju 240 dinara. Isto koštaju i  4kg jabuka, 2kg krušaka i 2kg grožđa. Izračunati cene za kilogram svake od ove tri vrste voća, koristeći  a) Kramerovo pravilo, b) Gausov postupak eliminacije.

2. a) Naći prvi izvod funkcije 
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b) Koliko iznosi vrednost drugog izvoda funkcije 
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3. a) Rešiti neodređeni integral 
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b) Koristeći određen integral izračunati površinu određenu graficima dve date funkcije, kako je predstavljeno na slici. 
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